



СИСТЕМА БЕЗОПАСНОЙ ТОРГОВЛИ И БЕЗОПАСНЫХ ПЛАТЕЖЕЙ

- 1) "Покупатели" владеют правами и полномочиями, определенными "Покупателями", при совершении ими покупок на сайте <https://liuresorts.book-onlinenow.net/index.aspx?Page=1>
- 2) "Оплата может быть произведена с помощью кредитной карты или платежной системы iyzico с помощью "Кнопки безопасного платежа". В платформе платежей, осуществляемых с помощью кредитной карты, используется система 3D-Secure. (Информацию о системе 3D Secure System можно найти на сайте <http://www.bkm.com.tr/guvenli-sanal-alisveris.aspx>. Пояснения к системе 3D-Secure можно также найти в статье 5)
- 3) Кредитная карта, которой производится оплата через систему, должна принадлежать "Покупателю". Вся ответственность за платежи, произведенные с помощью кредитной карты, не принадлежащей "Покупателю", возлагается на "Покупателя".
- 4) Каждый этап коммуникации при проведении операций с кредитными картами на нашем сайте защищен.

а- Безопасность коммуникации страницы и посетителя

Коммуникация между сайтом и посетителем на страницах заказа нашего сайта осуществляется в 2048-битном стандарте SSL. Рассматриваемый стандарт связи - это качество, которое безопасно используется даже на сайтах с большим количеством транзакций. О наличии такой формы коммуникации на странице, где будет предоставляться информация о кредитной карте, говорит тот факт, что в адресной строке при обращении к этой странице написано в форме <https://>, а не <http://>... . При обращении к такого рода страницам в правом нижнем углу браузера также присутствует знак замка.

б- Безопасность коммуникации Страница - Банк

Безопасность, связанная с передачей информации о кредитной карте с сайта в банк, реализуется с максимальной степенью защиты, предлагаемой банком. В дополнение к многочисленным компонентам этой защиты на нашем сайте также используется код CVV2 / CVC2 в качестве меры предосторожности от совершения покупок с использованием утраченной карты или информации о карте.

с- Безопасность данных внутри страницы (сайта)

При совершении операций в защищенной среде ни одно лицо, учреждение и организация, кроме вас и банка, выдавшего вам кредитную карту, не могут получить доступ к вашей информации. Страница транзакции по кредитной карте передает информацию о карте непосредственно в POS-систему банка и уведомляет клиента о результате транзакции. Информация о кредитной карте не передается по электронной почте или другими подобными способами. Доступ к информации о кредитной карте, переданной в результате онлайн транзакции, невозможен даже с нашей стороны.

- 5) Информация о Вашей кредитной карте и платежи защищены системой 3D Secure. Система 3D Secure, ставшая стандартом для интернет-покупок во всем мире и представляющая собой модификацию чипа и пина для виртуальных покупок, теперь включена в этот сайт вместе с Международной платформой безопасности.

Что такое 3D Secure?

Эта система, разработанная компаниями Visa и Mastercard с целью повышения безопасности покупок в Интернете, позволяет при любой платежной операции перейти на сайт банка, которому принадлежит Ваша карта, и процесс подтверждения может быть осуществлен с помощью пароля Вашей кредитной карты. Таким образом, даже если номер Вашей карты известен другим лицам, Вы обеспечите свою безопасность в электронной среде, поскольку только Вы знаете свой пароль.

Итак, в чем же безопасность 3D Secure?

В системе 3D Secure при проведении виртуальной платежной операции банк запрашивает у владельца карты платежный пароль, который известен только ему, и устанавливается личность владельца карты. Это предотвращает использование карты в Интернете посторонними лицами.

Преимущества системы 3D Secure

Защита: В новой системе информация о Вашей карте надежно защищена, так как Вы будете расплачиваться с помощью собственного пароля и персональной фразы безопасности которую вы установили.

Гарантия: Поскольку никто, кроме вас, не знает вашего пароля, ваши покупки по карте будут более безопасными.

Простая регистрация: Зарегистрироваться в системе Международной платформы безопасности очень просто!

Безопасные покупки : Наша система не требует использования cookie-файлов, поскольку в целях Вашей безопасности она запускает отдельную сессию для всех наших посетителей. Поэтому Вам не нужно вносить никаких изменений в настройки Вашего браузера (Internet Explorer, Netscape и т.д.), и эта система никак не отслеживает Вас.

Безопасность данных: Вся конфиденциальная и личная информация, собранная у пользователей, хранится с соблюдением высочайших стандартов электронной и физической безопасности, используется в рамках действующего турецкого законодательства и международных законов, при этом доступ к системе может быть предоставлен только уполномоченному персоналу и только в обязательных случаях с разрешения пользователя. Сайт <https://liuresorts.book-onlinenow.net/index.aspx?Page=1> обязуется и гарантирует не разглашать личную и конфиденциальную информацию, собранную сайтом у пользователей, под любым именем, по любой причине и перед любым собеседником без согласия пользователя, не передавать эту информацию третьим лицам и не использовать ее каким-либо образом.

Каким образом обеспечивается безопасность кредитных карт на нашем сайте?

Наш сайт уделяет первостепенное внимание безопасности владельцев кредитных карт, совершающих покупки с нашего сайта. Для этого в нашей системе создан отдел по борьбе

с мошенничеством с использованием кредитных карт, который проверяет информацию об оплате / счете / адресе доставки оформленных заказов. Поэтому для того, чтобы заказы клиентов, совершающих покупки с нашего сайта, дошли до стадии поставки и доставки, необходимо подтвердить точность финансовой информации и отправить клиенту электронное сообщение о том, что она одобрена, а при необходимости с клиентами-держателями кредитных карт связываются по телефону для проверки этой информации.

На нашем сайте используется виртуальная POS-система электронной торговли, сертифицированная по протоколу 2048 бит SSL. Информация о кредитной карте, используемой при совершении покупки, шифруется по протоколу 2048 бит SSL независимо от сайта и поступает в соответствующий банк для подтверждения. Если использование карты подтверждается, то покупки продолжают. Поскольку никакая информация о карте не может быть просмотрена и записана сайтом, получение этой информации третьими лицами при любых обстоятельствах исключается.

Изображение замка в правом нижнем углу страницы, на которой вы вводите информацию о своей кредитной карте, указывает на то, что эта страница зашифрована с помощью протокола SSL, а при нажатии на него - на то, какой компании принадлежит это шифрование.

Важные пункты безопасности при совершении покупок в Интернете:

Вопреки распространенному мнению, информация о кредитных картах пользователей часто похищается в физической среде, а не во время покупок в Интернете. Поэтому, пожалуйста, будьте осторожны при использовании кредитной карты в повседневной жизни, не сообщайте другим лицам номер кредитной карты, срок ее действия и номер CVC (номер безопасности). Сайты электронной торговли, принимающие меры против мошенников, пытающихся совершить покупки с помощью украденных данных кредитной карты в таких физических объектах, как рестораны и магазины, связываются с реальным владельцем кредитной карты, как только обнаруживают мошенников, в таких случаях пожалуйста, будьте во взаимодействии с нами. Внимательно проверяйте информацию в выписке за месяц; обращайтесь в соответствующие компании по поводу покупок, которые не имеют к вам никакого отношения.

Совершая покупки в Интернете, отдавайте предпочтение знакомым вам компаниям. Предпочитайте сайты с информационной линией или службой поддержки клиентов. Так вы сможете получить подробную информацию по всем интересующим вас вопросам. Обращайте внимание на действующий адрес и телефон компании на сайте. Если вы собираетесь совершить покупку в незнакомой вам компании, запишите перед покупкой все телефонные/адресные данные магазина, в котором вы покупаете товар, и, если вы не доверяете им, уточните данные по телефону перед покупкой.